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Από την εμφάνισή του στην αγορά το 2022, το ζιζανιοκτόνο Quelex® της Corteva Agriscience™ κέρδισε

γρήγορα την εμπιστοσύνη των αγροτών στη Βουλγαρία. Το προϊόν έχει αποδείξει την αποτελεσματικότητά του

στον έλεγχο των πλατύφυλλων ζιζανίων σε δημητριακές καλλιέργειες, προσφέροντας εξαιρετικά αποτελέσματα

και εύκολη εφαρμογή. Πολλοί αγρότες το έχουν ήδη συμπεριλάβει στα προγράμματά τους για την προστασία

των καλλιεργειών και έχουν μοιραστεί θετικά σχόλια για την απόδοσή του.

https://www.corteva.bg/produkti-i-reshenia/rastitelna-zashtita/Quelex.html
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Το Quelex® διακρίνεται για την υψηλή ευελιξία εφαρμογής του – μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο το φθινόπωρο

όσο και την άνοιξη. Η συνιστώμενη δόση είναι 5 γρ./ha, και η θεραπεία μπορεί να πραγματοποιηθεί από το

στάδιο του πρώτου φύλλου μέχρι και το στάδιο του τελευταίου φύλλου (flag leaf) των δημητριακών. Αυτό το ευρύ

χρονικό παράθυρο σας δίνει την ελευθερία να προσαρμόσετε τη θεραπεία με το Quelex® ανάλογα με τις

συνθήκες του χωραφιού και το στάδιο ανάπτυξης των ζιζανίων.

Ένα από τα μεγάλα πλεονεκτήματα του Quelex® είναι η ταχεία δράση του. Μόνο λίγες ώρες μετά την εφαρμογή,

μπορούν να παρατηρηθούν τα πρώτα συμπτώματα μαρασμού και παραμόρφωσης των ζιζανίων. Ο πλήρης

εξαφάνισή τους συμβαίνει εντός 2 έως 4 εβδομάδων, κατά τη διάρκεια των οποίων τα ζιζάνια δεν είναι

ανταγωνιστικά για την καλλιέργεια.

Οι αγρότες έχουν εκτιμήσει επίσης τη δυνατότητα ανάμιξης σε δεξαμενή του Quelex® με άλλα ζιζανιοκτόνα και

μυκητοκτόνα, γεγονός που βελτιστοποιεί τη διαδικασία εργασίας και διευκολύνει τον έλεγχο των πλατύφυλλων

και στενόφυλλων ζιζανίων. Ιδιαίτερα αποτελεσματικός είναι ο συνδυασμός με το PALAS 75 WG® για πλήρη

έλεγχο των ζιζανίων.

Η εξαιρετική εκλεκτικότητα του Quelex® είναι ένας ακόμη παράγοντας που εμπνέει την εμπιστοσύνη των

αγροτών – ένα ενσωματωμένο προστατευτικό (safener) διασφαλίζει την προστασία της καλλιέργειας ακόμα και

υπό δυσμενείς συνθήκες. Το προϊόν λειτουργεί σε ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών – από +5°C έως +27°C,

γεγονός που το καθιστά ιδανικό για εφαρμογή υπό μεταβαλλόμενες κλιματικές συνθήκες.

Με την εμπειρία που έχει συσσωρευτεί από τα πρώτα χρόνια χρήσης, το Quelex® ενισχύει τη φήμη του ως ένας

αξιόπιστος και αποτελεσματικός συνεργάτης για τους αγρότες στον αγώνα κατά των πλατύφυλλων ζιζανίων.
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Μια πραγματική καινοτομία στον έλεγχο των ζιζανίων! Με το Arylex™ Active, την πρώτη νέα ενεργή ουσία για

τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε περισσότερα από 20 χρόνια, το Quelex® θέτει ένα νέο πρότυπο στην

προστασία των καλλιεργειών. Ελέγχει ακόμη και ζιζάνια ανθεκτικά στις σουλφονυλουρίες και διασφαλίζει

καθαρές καλλιέργειες υπό όλες τις συνθήκες. Επιλέξτε τη νέα γενιά στην προστασία των καλλιεργειών με το

Quelex®!
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